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OBSERVA el valor posicional de las cifras :

ChannelKIDS

ANONENGD an un che

Millones millares
CM | DM | UM | Cm Dm | Um
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> Ejemplo: 670258.734

& centenas de millén + 7 decenas de millén + O unidades de millén + 2 centenas de mil
+ 5 decenas de mil + Sunidades de mil+ 7 centenas + 3 decenas + 4 unidades
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NOMBRE:

NUMERO

DESCOMPOSICION

485

400+80+5=485
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NOMBRE: @Q \

doscientas 204
setenta mil
ciento
cuatro

270,104
doscientas
cuatro

cien mil 380
cuatro
cientas
ochentay
nueve

ciento 124,890
veinticuatro

mil
ochocientas
noventa

. 100,489
trescientas

ochenta mil
tres

380,003

trescientas
ochenta







NOMBRE:

Escribe el resultado a cada operacién

822+ 73 = 893 +49 = 885 + 66 =
RESULTADO: RESULTADO: RESULTADO:

734 + 50 = 693 -92 = 459-0=
RESULTADO: RESULTADO: RESULTADO:

163 + 80 = 643 + 33 = 933-26=
RESULTADO: RESULTADO: RESULTADO:




NOMBRE:

Escribe en cada operacion el nimero que falta

745 - __ =698 688 -__ =634 572 + =664
313+ ___ =373 385 +___ =420 536 -__ =436
318 - =306 860 + __ =954 998 + __=1081




QUWMEROS NATURAL ¢

NOMBRE: @

Escribe en cada operacion el nimero que falta

_-49=1353 ___-70=635 __ +87=434

__+74=89%4 __ +48=911 ___-11=176

___-34=263 ___+28=224 ___-90=219
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MEROS NATURAL ¢,

NOMBRE:

D

781 -84 = 245 + 5 = 669 + 56 =
RESULTADO: RESULTADO: RESULTADO:

682-4 = 863 - 53 = 679 + 20 =
RESULTADO: RESULTADO: RESULTADO:

918 + 91 = 554 - 94 = 656 + 13 =
RESULTADO: RESULTADO: RESULTADO:




QUWMEROS NATURAL ¢

NOMBRE:

99,

764 + __ =862 749+ _ =784 215-__=123
796 + _ =838 435 - __ =369 526 - _ =492
696 - __ =682 698 + __ =731 337 - __=321
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MEROS NATURAL ¢,

NOMBRE:

D

__-68 =564 __-711=762 __+80=2588
__+73=170 __+16=170 __-52=0646
__+87=428 __+32=736 __-94=285




NOMBRE:

219__440=79 500__7826 = 3913000 957__ 513 =444
40_13=27 432__190 = 242 411_2686 = 3097
944__ 345 =399 258_107 =131 947__602 = 1549




QUWMEROS NATURAL ¢

NOMBRE: ‘@\-__. \

Joana tiene el doble de afnos que

Margalida. Si la suma de las dos RESULTADO:
edades es 63 anos. ;Cual es la edad
de Joana?
.. Y la edad de Margalida? RESULTADO:

Todos los alumnos de las 13 aulas de
6° de un colegio han de hacer una
excursion en autocar. Si cada autocar RESULTADO:
dispone de 55 plazas y en cada aula
son 25 alumnos, ; cuantos autocares
seran necesarios?

¢ Cuantas plazas sobran? RESULTADO:




QUWMEROS NATURAL ¢

NOMBRE: 4@,:_. \

Si de una bolsa con 4.250 caramelos

damos 9 caramelos a cada alumno de

un colegio de 450 alumnos, ,"cuantos
caramelos sobraran’

RESULTADO:

¢ Con los caramelos que sobran RESULTADO:
pddemos dar otro caramelo a cada
alumno? (Contesta S| o NO)
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VISITA
HTTP//CHANNELKIDS.COM
PARA MAS MATERIAL GRATUITO



